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Antique and Art  Collectable  Auction

Sunday 8 Dec 2024 11:00 AMStarting at:

To be held at:   

+61 (03) 9808 1684Phone

327-329 Warrigal Rd
Burwood, Vic, Australia Vic 3125

Kim's Auctions

Terms: Eftpos, Cash, Credit Card (1.5% sucharge)  23% Buyers 

Premium Applies + GST (total 25.3%)

LotLot Estimate Estimate

1 Victorian brass kerosene lamp 
with original milk glass shade. 
34cm H, Start price: 50

400-450

2 Ornate antique brass kerosene 
lamp with original etched glass 
shade, in mint condition 80cm 
H, Start price: 250

800-1500

3 Edwardian american oak mirror 
backed hall stand  190cm H x 
61cm W x 25cm D, Start price: 
120

500-600

4 An ornate French style gilt 
framed wall mirror in good 
condition. Approx 72cm x 
100cm, Start price: 120

600-800

5 Antique walnut cased German 
wall clock with pendulum and 
key. Approx 100cm L x 40cm 
W, Start price: 400

1500-2500

6 Louis XVth bronze mounted 
'Ansonia' mantle clock. 43cm H, 
Start price: 600

1000-1500

7 Magnificent original Victorian 
hand painted brass hanging oil 
lamp. C.1880's, Start price: 550

1800-2500

8 Early Chinese Jun Kiln 
Porcelain vase. Approx  20cm 
H x 30cm diameter, Start price: 
80

800-1200

9 A fine Victorian cedar 
chiffoniere with carved back, 2 
doors and single drawer. 
Approx 150cm H x 122cm W x 
50cm D, Start price: 150

600-800

10 European antique gold framed 
print.  43cm x 55cm, Start price: 
40

200-250

11 2 decorative european pieces. 
Plate & bowl, Start price: 30

150-250

12 Walking stick & 2 umbrellas, 
Start price: 30

80-150

13 Large Oil on canvas Nude ladie 
portrait signed l0w left 160 
cmx130cm, Start price: 2000

4000-6000

14 Heavy duty upright Bissell 
vacuum cleaner, Start price: 200

800-1200

15 Magnificent 2 seater burgandy 
Chesterfield couch. Approx 
167cm L x 90cm D., Start price: 
400

1500-2200

16 An English ruby and milk glass 
comport on brass base. Approx 
17cm H x 25cm W, Start price: 
60

250-350

17 Pair of polished walnut inlaid 
tea tables on Queen Anne legs. 
In very good condition. Approx 
Each measuring approx 55cm 
H x 65cm L x 53cm W, Start 
price: 150

400-600

18 Art Nouveau portrait of a child. 
Signed hand coloured 
photograph, Start price: 80

350-550

19 1920's glass comport on a 
figural 'Deer' base 30cm H x 
22cm Diameter, Start price: 150

450-650

20 Art Deco style bronze 'Dancing 
Lady' Figurine. 35cm H x 30cm 
W, Start price: 180

650-850

21 Crystal & Glass ewers., Start 
price: 50

150-250

22 A pair of antique  ruby glass 
stem vases & ruby and milk 
glass basket, Start price: 80

300-400

23 A pair of antique blue glass 
vases & a blue glass basket, 
Start price: 80

300-400

24 19th C. 3 piece marble inlaid 
mantle clock set, Start price: 
650

2500-3500

25 Lot of 4 decorative items 
including; pink glass basket, 
yellow glass vase etc, Start 
price: 50

150-180

26 Large modern long pile rug. 
235cm L x 158cm W, Start 
price: 100

500-600
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27 French marble spelter clock 
gamiture set, Start price: 550

1500-1800

28 A French hand painted metal 
charcoal box with brass 
handles, Start price: 100

250-350

29 A Victorian brass fire surround 
& set of 4 fire tools, Start price: 
120

300-400

30 Set of 3 Mary Gregory blue 
glass water cups, Start price: 
150

400-600

31 A pair of Victorian ruby glass 
nut / sweet bowls, Start price: 40

150-250

32 A Victorian ruby glass 
Eperegne. 52cm H x 45cm W, 
Start price: 250

800-1200

33 Silver tone cake tray and 
polished wood incense burner, 
Start price: 30

80-120

34 Polished oak inlaid coffee table. 
40cm H x 90cm x 90cm, Start 
price: 120

400-500

35 Gilt frame 19 th French 
engraving in original, Start 
price: 200

600-800

36 French metal firewood basket., 
Start price: 50

150-250

37 37" LG TV, Panasonic DVD 
Player, HD Digital Receiver all 
on Stand, Start price: 150

400-500

38 Single burgandy leather 
upholstered chesterfield club 
couch., Start price: 250

500-600

39 Clear glass epergene 40cm H x 
25cm Diameter, Start price: 80

300-400

40 Mahogony barley twist pedestal 
stand. 100cm H, Start price: 80

200-250

41 Magnificent mahogony 9 piece 
dining suite inc. inlaid 2 panel 
extension dining table on 
pedestal base with 8 
upholstered high back dining 
chairs. In very good condition. 
Approx 120 W x 250cm L x 
72cm H. In very good condition, 
Start price: 1200

4k-5k

42 Sheep skin rug. Approx 95cm L 
x 50cm, Start price: 30

100-150

43 Pair of unique blue fine 
porcelain and gilt jardenieres, 
with Royal Letters Patent, 
Charles Barlow stamps to base, 
Start price: 450

1500-2500

44 An original Edwardian brass 
kerosene lamp with yellow 
glass base and shade. 73cm H, 
Start price: 200

600-800

45 Pair of Venetian milk glass 
stem vases. 33cm H, Start 
price: 120

300-400

46 French 19th C. figural gilt 
mantle clock, Start price: 200

600-800

47 Small bronze bust on marble 
base & coloured glass ball on 
carved elephant stand, Start 
price: 60

150-250

48 2 glass hand blown hanging 
baskets on stands, Start price: 
80

300-400

49 Mahogony carved mantle 
mirror. Approx 120cm H x 
135cm W, Start price: 150

350-400

50 Magnificent detailed rosewood 
inlaid 4 door, 2 drawer 
sideboard. 100cm H x 140cm 
W x 40cm D. In very good 
condition, Start price: 1200

2500-3000

51 An unusual 19th C. French 
porcelain and brass clock with 
hand painted front. In working 
order. 27cm x 25cm W, Start 
price: 550

1500-2500

52 Set of 3 'Sarou'  hand painted 
porcelain cup and saucer sets., 
Start price: 60

150-250

53 Shelf lot of 18 cit crystal glasses 
inc; champagne, wine and 
liquor glasses, Start price: 60

250-350

54 Europeon hand painted 
porcelain teapot, Start price: 30

60-80

55 English porcelain, hand painted 
& gilt tea caddy, Start price: 60

150-250

56 'Royal Albert' Cup & Saucer set, 
Start price: 60

120-150

57 Set of 8 antique 'Hampshire' 
porcelain coffee cups and 
saucers, Start price: 30

100-150

58 Collectible early 19th c. hand 
painted porcelain and brass 
clock with key. 26cm H x 26cm 
W. In very good conditon, Start 
price: 600

1500-2500

59 Victorian mahogony inlaid 
firescreen with silk tapestry 
panel. 100cm x 60cm, Start 
price: 120

500-650

60 Art Deco style ' Boy & Girl' 
Figural Lamp 65cm H, Start 
price: 80

350-450
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61 Georgian style mahogony plant 
stand 120cm  H, Start price: 120

350-450

62 Pair of rare Art Nouveau 
engraved ruby glass 
candleholders.Approx 41cm H, 
Start price: 650

1800-2500

63 Magnificent French brass & 
ruby glass keronsene lamp with 
pink milk glass shade. 92cm H, 
Start price: 800

3K - 4K

64 1920's Mahogony case 
'Grandfather' clock 190cm H x 
60cm W. In very good 
condition, Start price: 650

1500-2500

65 A pair of hand painted long 
neck coloured glass stem 
vases. 20cm H, Start price: 50

150-200

66 Wood framed signed oil on 
board.'Country scene' Approx 
50cm x 60cm ', Start price: 50

200-300

67 French ruby glass kerosene 
lamp in good condition. 80cm 
H, Start price: 350

800-1200

68 Green glass comport. 15cm H x 
25cm D, Start price: 35

150-200

69 Magnificent 3 seater burgandy 
leather upholstered chesterfield 
couch. 190cm L x 90cm W. In 
excellent condition., Start price: 
800

3000-3500

70 Flame mahogony 2 door corner 
cabinet. Approx 180cm H x 
65cm W, Start price: 150

500-600

71 A rare ' Mary Gregory' brass 
kerosene lamp. 76cm H. In very 
good condition, Start price: 800

3k-4k

72 A gold framed oil on board ' A 
country scene' 45cm x 55cm, 
Start price: 30

100-200

73 A pair of miniature cloissone 
vases. 12cm H, Start price: 30

80-120

74 Antique brass & ruby glass 
kerosene lamp with hand 
painted with birds and floral 
decoration, Start price: 300

600-800

75 'Mary Gregory' Ruby glass 
lidded pin dish, Start price: 120

300-400

76 Shelf lot of 6 ruby glass 
decorative items inc. vase, 
lidded bowl, cups  etc, Start 
price: 200

500-700

77 Shelf lot of 6 ruby glass 
decorative items inc. decanter, 
basket & icing sugar shaker etc, 
Start price: 200

500-600

78 Set of 5 ruby glass drinking set, 
Start price: 150

300-400

79 Lot of 5 decorative ruby glass 
items inc glasses, bowls etc, 
Start price: 60

200-250

80 1920's mahogony inlaid, single 
door display cabinet with claw & 
ball feet. 122cm H x 58cm W, x 
32cm D, Start price: 250

800-900

81 Art Deco style 3 branch 'Lady' 
figural lamp with 3 pink glass 
lamp shades. 90cm H, Start 
price: 80

300-400

82 Mahogony barley twist pot plant 
stand. 111cm H, Start price: 120

300-450

83 Antique oak framed etching of 
mountain view., Start price: 60

300-400

84 Pair of french 19th C. brass & 
copper lion mask decorated 5 
branch candelabra. 56cm H, 
Start price: 450

800-1200

85 French Louis XVth black 
lacquer and floral hand painted, 
3 drawer comode. 85cm H x 
90cm W x 45cm D, Start price: 
1200

3k-4k

86 1920's walnut wood cased wall 
clock in working order, Start 
price: 120

450-550

87 Early Ming Dynasty bronze 
'Sitting Quanyin' statue. 40cm H 
x 27cm W, Start price: 1200

5k-6k

88 Cut crystal bowl, Start price: 50 120-150

89 Webber BBQ, Start price: 80 300-400

90 Outdoor BBQ with gas cylinder, 
Start price: 900

91 Hand painted porcelain lidded 
soup tureen with plate and 
ladle, Start price: 40

120-150

92 Two large european hand 
painted & gilt porcelain display 
plates, Start price: 80

400-500

93 European porcelain wall plaque 
in very good condition, Start 
price: 35

120-150

94 Pair of modern bar stools, Start 
price: 150

300-400

95 Antique telephone on wood 
base, Start price: 200

800-1200

96 Pair of figural pewter figurines 
'Group of Ladies holding crystal 
balls' Approx 28cm H, Start 
price: 160

600-800
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97 Louis XVth bronze mounted 
green chinossiere decorated 
bracket clock, Start price: 800

1500-2500

98 1920's walnut standing lamp 
with beautiful fabric lamp 
shade, Start price: 120

250-350

99 French style heavy aluminium 
painted garden set., Start price: 
180

600-800

100 Large terracotta fire pit on 
stand. Approx 120cm H, Start 
price: 80

300-400

101 French wood cased clock with 
pendulum, Start price: 280

500-600

102 Asko front loading washing 
machine, Start price: 150

600-800

103 Simpson Maxidry 505 clothes 
dryer, Start price: 50

300-400

104 Gold framed oil on board. 
'Country scene' 53cm H x 80cm 
L, Start price: 80

150-250

105 Walnut framed oil on board. 
'Hunting dog scene' 45cm  x 
58cm, Start price: 60

150-250

106 A rare pair of bronze table 
lamps with figural porcelain 
figurines, Start price: 450

1200-1500

107 Steel framed single bed with 
linen and pillows, Start price: 
100

300-400

108 Single bed with bed head, linen 
and pillows, Start price: 50

300-400

109 6 drawer baltic pine chest of 
drawers, Start price: 50

150-250

110 Modern white desk and chair, 
Start price: 50

100-150

111 2 glass & crystal table lamps, 
Start price: 50

150-200

112 Framed Noel Counihan 
charcoal portrait signed upper 
right 73cm H x 44cm, Start 
price: 600

1k-2k

113 Large oil on canvas bush 
medicines leaves and seeds 
signed LouiseNumina 87 cm x 
153 cm, Start price: 2000

4500-7000

114 24" Samsung TV, Start price: 50 200-300

115 Platinum 950, Yellow Diamond, 
Double Halo Ring. The centre 
features, one cushion cut, vivid 
yellow, Diamond (2.21ct, P1 
clarity), double 4 claw set in 
Yellow Gold. Surrounding the 
centre in a double halo and 
decorating the band are, 66 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.46ct TDW, G-H colour, SI-P1 
clarity), bead set. Ring Size M. 
Val 75K, Start price: 14000

25k-35k

116 14K White Gold, Fancy Yellow 
Diamond, Double Drop Halo 
Earrings. The centre design 
features, 4 round brilliant cut, 
intense fancy yellow, Diamonds 
(1.50ct TDW, VS2 clarity), 4 
claw set. Encompassing the 
design are, 172 round brilliant 
cut, Diamonds (0.98ct TDW, H-
K colour, P1+ clarity), 
microbead set. The earrings 
feature sheppard hooks with 
spring backs.Val $30k, Start 
price: 4500

12k-16k

117 14K Yellow Gold, Fancy Yellow 
Diamond, Antique Inspired 
Ring. The centre features, one 
round brilliant cut, fancy yellow, 
Diamond (0.40ct, SI1 clarity), 
bezel set. Accompanied by, 22 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.68ct TDW, H-K colour, P1 
clarity), bezel/bead set. Ring 
Size L 1/2. Val $8900, Start 
price: 900

2k-3k

118 14K White Gold, Aquamarine 
and Diamond, Drop Earrings. 
The design features, 2 
rectangle cut, moderate light 
blue, Aquamarines (3.12ct 
TSW, slightly included), 4 claw 
set. Encompassing the design 
are, 114 round brilliant cut, 
Diamonds (0.56ct TDW, H-J 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. The earrings have post 
backs, with 14K White Gold 
butterfly clasps.Val $16500, 
Start price: 1500

6k-8k
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119 14K White Gold, 6.58ct Coober 
Pedy Opal and Diamond, 
Cocktail Ring. The centre 
features, one oval cabochon 
cut, crystal, Coober Pedy Opal 
(6.58ct, green-yellow-blue-
orange colour play, patchy floral 
pattern), bezel set. Surrounding 
the centre in a halo are, 40 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.39ct TDW, H-J colour, P1+ 
clarity), bead set. Ring Size M. 
Condition: New - Val. $52,500, 
Start price: 5000

30k-40k

120 14K Yellow Gold, 9.56ct 
Australian Gold Garwin Opal 
and Diamond, Statement 
Pendant. The design features, 
one free-form cabochon cut, 
solid, Australian Gold Garwin 
Opal (9.56ct, orange-green-
blue-purple-yellow colour play, 
patchy broad-flash pattern), 
double 4 claw set. Decorating 
the design are, 19 round 
brilliant cut, Diamonds (0.27ct 
TDW, H-J colour, P1+ clarity), 
bead set. Condition: New. Val 
$32,900, Start price: 3000

10k-15k

121 14K White/Yellow Gold, 
Tanzanite and Diamond, Triple 
Halo Ring. The centre features, 
one cushion cut, medium 
purplish-blue, Tanzanite 
(1.68ct, included), bezel set. 
Surrounding the centre in a 
triple halo and decorating the 
band are, 116 round brilliant 
cut, Diamonds (1.09ct TDW, J-
K colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw/bead set. Ring Size M. 
Condition: New. Val $9290, 
Start price: 1700

3k-4k

122 14K Yellow/White Gold, 4.50ct 
Colombian Emerald and 
Diamond, Cocktail Ring. The 
centre features, one cushion 
cut, medium bluish-green, 
Colombian Emerald (4.50ct, 
moderate eye visible inclusion), 
decorative claw set. Decorating 
the setting and band are, 32 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.32ct TDW, J-K colour, SI2-I2 
clarity), bead set in White Gold. 
Ring Size O 1/2. Val $25390, 
Start price: 3700

10k-12k

123 14K Rose Gold, Emerald and 
Diamond, Halo Drop Earrings. 
The design features, 2 mixed 
cushion cut, deep moderate 
green, Emeralds (4.07ct TSW, 
heavily included), 4 claw set. 
Surrounding the centres in 
halos and decorating the hooks 
are, 78 round brilliant cut, 
Diamonds (0.46ct TDW, H-K 
colour, P2+ clarity), bezel set 
with mill-grain detail. The 
earrings have hoop hinged 
closures. Condition: New.Val 
$20,500, Start price: 1900

6k-8k

124 French 19th C. bronze & hand 
painted porcelain table lamp, 
Start price: 250

900-1100

125 Pair of french style gilt and 
fabric upholstered armchair, 
Start price: 300

800-1200

126 Early Chinese elm double side 
drawers. 45cm H x 105cm L x 
82cm D, Start price: 120

700-800

127 A french walnut fabric 
upholstered piano stool, Start 
price: 250

800-900

128 French art deco 'Group of 
horses figurine on marble base, 
Start price: 300

800-1200

129 A large French art deco spelter 
statue on marble base - 'Man 
with Eagle' approx 67cm H x 
70cm L, Start price: 650

2k-3k

130 Early English miniautre model 
sewing machine, Start price: 20

100-150

131 Brass marine ship clock 32cm 
H x 27cm W, Start price: 80

400-450

132 Erotica art book, Start price: 80 150-250

133 2 Versace porcelain tea 
caddies., Start price: 200

450-550

134 Large hand painted lidded 
porcelain ginger jar 60cm H, 
Start price: 80

300-400

135 French style wood tea caddy., 
Start price: 20

100-150

136 Pair of Chinese porcelain floral 
decorated vase. 40cm H, Start 
price: 100

200-300

137 100 Butterfly pattern long neck 
vase. 40cm H

100-150

138 Walnut framed french style 
fabric upholstered 2 seater 
couch in good condition, Start 
price: 150

500-600
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139 54cm H Porcelain Male Body 
Point figurine, Start price: 30

80-120

140 Antique medical scales with 
weights and adjustable height 
measure, Start price: 450

1200-1500

141 Pair of french 19th C. walnut 
tapestry upholstered armchair, 
Start price: 300

800-1200

142 2 x 1997 Penfold Cabernet 
Savignon BIN 707, Start price: 
500

1500-2000

143 Single bottle of 2010 Penfold 
BIN 28 Shiraz, Start price: 30

80-100

144 Bottle of 2005 Penfold Grange, 
Start price: 400

800-1200

145 Bottle of 2006 Penfold Grange, 
Start price: 400

800-1200

146 Bottle of 2010 Penfolds bin 389, 
Start price: 100

200-300

147 Pair of cloissone candle holders 
with dragon pattern. 25cm H, 
Start price: 100

300-400

148 Large Jun Kiln porcelain bowl. 
17cm diameter, Start price: 450

1500-2000

149 Qing Dynasty rose wood hand 
carved deer and pine decorated 
inkwell. 13cm x 13cm, Start 
price: 180

600-800

150 Song Dynasty oil bowl. 13cm 
diameter, Start price: 250

500-600

151 Ming Dynasty 'Blue & White' 
porcelain rice bowl, Start price: 
200

450-550

152 Dzi bead pendant, Start price: 
200

800-900

153 Qing Dynasty dark blue glazed 
brush washer, Start price: 150

500-600

154 Song Dynasty oil lamp, Start 
price: 600

1500-2000

155 Ming Dynasty 'Blue & White' 
paper holder, Start price: 80

200-300

156 A pair of Qing Dynasty 'Famille 
Rose' porcelain display plates 
with dragon pattern. 24cm 
Diameter, Start price: 800

2k-3k

157 English art nouveau silver 
plated centrepiece with cut 
crystal insert 16cm H x 38cm L 
x 40cm D, Start price: 250

800-900

158 Qing Dynasty hertian jade 
carved disc pendant, Start 
price: 150

600-800

159 12 piece cutlery set - Late 
Victorian hallmark (1889) 
sterling silver including 6 forks 
and 6 knives., Start price: 450

1200-1500

160 Green & white jade carved 
'Lion' pendant, Start price: 100

300-400

161 Gilt framed oil on canvas 
'Group of horses' signed lwr 
right, Start price: 850

2k-3k

162 Framed oil on board 'Victorian 
Heights' signed lwr left. Ronhan 
Cock 1979 37cm H x 60cm, 
Start price: 150

500-600

163 Gold  framed 'Outback Road to 
House' signed lwr right. Signed 
Fay Hawkins. 33cm x 45cm, 
Start price: 150

800-900

164 Gold framed watercolour ' On 
the road', Start price: 40

150-250

165 Antique oil on board 'Landscape 
signed D.Cameron very likely 
by Douglas Cameron (1875-
1925). 28cm x 42cm, Start 
price: 600

1500-2500

166 Large Victorian  taxidermy 
'Cheetah' rug. Approx 200cm L 
x 140cm W, Start price: 900

2k -3k

167 Lot of collectible books 
including Mohammad Ali h/c, 
Ferrari h/c etc, Start price: 40

100-150

168 6 bottles of 2020 Lake Cooper 
Estate Heathcote Reserve 
Cabernet  Sauvignon wine, 
Start price: 120

300-400

169 19th C. oval shaped brass 
mantle clock with k/p, Start 
price: 700

1500-2000

170 19th century european hand 
crafted wall tapestery 90cm x 
150cm, Start price: 120

500-600

171 Large Fraench spelter staue of 
spanish Armada sailing ship, 
Start price: 900

1600-2200

172 14ct white gold claw set 2.2ct 
diamond ring with 
$44Kvaluation & IGI certificate. 
Measuring 8.56mm x 5.91mm x 
3.94mm D, Start price: 20k

30k-38k

173 Sterling silver basket on claw & 
ball feet. 15cm H 210grams, 
Start price: 100

400-500

174 John Borrack (Born 1933) - 
Mernda Summer, watercolour, 
70x98cm, signed lower right, 
Start price: 1000

4k-5k
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175 Alvaro Castagnet (Born 1954)- 
Street Scene, watercolour, 
73x53cm, signed lower right, 
Start price: 800

1500-2000

176 Alvaro Castagnet (Born 1954)- 
Harbour Scene, watercolour, 
56x74cm, signed lower left, 
Start price: 500

800-1200

177 J. H. Scheltema (1861-1941) - 
Landscape, oil on canvas, 
59x100cm, signed lower right, 
Start price: 8000

12k-14k

178 Sydney Nolan  depicting two 
figures mixed media signed and 
date with gold frame and matt, 
Start price: 4500

8k-10k

179 Dorothy Npangardi “Salt on 
Mina” original painting 1170 x 
1200 framed, Start price: 13000

18k-20k

180 Qing Dynasty 'Blue & White' 
porcelain vase with double 
elephant handles. Approx 65cm 
H, Start price: 150

500-600

181 Magnificent French 19th C. 
bronze ormolu mounted mantle 
clock. 55cm H x 40cm W, Start 
price: 8500

15k- 25k

182 14ct white gold and diamond 
ring, Start price: 1500

3k-4k

183 Cut crystal wine jug with silver 
plated top, Start price: 150

350-550

184 1930's brass mantle clock, Start 
price: 180

400-500

185 Victorian brass carriage clock 
with key, Start price: 250

600-800

186 A good large 'Walker & Hall' 
1938  heavy English sterling 
silver sugar castor on pedestal., 
Start price: 450

800-1200

187 Rare novelty sterling silver 
dutch, early 19th C. cow cream 
jug with London import marks 
for 1901., Start price: 700

1500-200

188 Victorian brass carriage clock, 
Start price: 150

500-600

189 18ct white gold tanzanite and 
diamond ring. Featuring centre 
oval cabochon cut tanzanite, 
claw set, 5.78 in weight (12.2 x 
10.2) and deepblue in colour. 8 
rose cut diamonds,.34 in total 
combined weight, SI1 in clarity 
and F in colour. 56 round 
brilliant cut diamonds, 0.81ct in 
total
combined weight, SI1 in clarity 
and F in colour Ring 8.97 
grams in weight and finger size 
0 Valuation $13 500, Start 
price: 6000

8k-10k

190 Ladies Diamond set Italian tank 
watch set with 152 grain set 
diamonds “F” colour Si clarity 
including a cabochon cut 
sapphire in the crown. Original 
crocodile strap 28 .69 grams, 
Start price: 8000

14k-15k

191 18ct white gold emerald and 
diamond ring. Featuring centre 
oval rosed cut diamond, 4 claw 
set ,14 round brilliant cut 
emeralds inner halo set. 12 
round rose cut diamonds , 
finger size “M” 5.04 grams 
Valuation $14 900, Start price: 
6000

8k-10k

192 18ct yellow rose and white gold 
diamond ring. Featuring an 
entwined curb link style design 
set with 268 round brilliant cut 
diamonds 1.34 ct Vs clarity 8.57 
grams Valuation 2024
$9300, Start price: 4000

7k-8k

193 18ct white gold ruby and 
diamond drop earrings. 
Featuring 2 centre oval cut 
rubies, claw set 2.23 ct in total 
combined weight and medium 
pinkish red in colour. 110 round 
brilliant cut diamonds, 1.59ct in 
total combined weight, SI in 
clarity F in colour.Earrings are 
7.60 grams in weight.Valuation 
$19 500, Start price: 9000

12k-14k

194 4 x electric leaf blowers, Start 
price: 150

300-400

195 5.91ct of Emerald & Diamonds 
adorn this stunning pendant 
centre set with an oval shaped 
deep green emerald of 3.65ct 
with exceptional colour & clarity. 
An additional 112 round brilliant 
cut diamonds in the 18ct white 
gold setting Valuation 2019 Val 
22k, Start price: 10000

12k-14k
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196 18ct white gold tanzanite and 
diamond drop earrings. 
Featuring 2 centre oval 
cabochon cut tanzanite, claw 
set 9.99ct in total combined 
weight and deep violet blue in 
colour. 2 round brilliant cut 
diamonds, 0.11ct in total 
combined weight, SI in clarity 
and F colour. 66 round brilliant 
cut diamonds, 1.24 combined 
weight, Si in clarity and F in 
colour 
Earrings are 7.72 grams 
Valuation $12 990, Start price: 
6000

6k-8k

197 18ct yellow gold bezel set 
diamond tennis bracelet 
featuring 39 round brilliant cut 
diamonds g colour si clarity. 
20cms long 16.21 grams 
Valuation $24 650, Start price: 
10000

14k-16k

198 Black lacquer accordian, Start 
price: 40

100-200

199 A fully restored Victorian 
kingwood, inlaid, single door 
display cabinet. 95cm H x 77cm 
W x 30cm D, Start price: 750

1500-1800

200 French walnut hand carved wall 
clock. 50cm L x 45cm W, Start 
price: 650

1500-1800

201 Theo Faberge blue egg locket 
pendant on 18ct gold chain, 
Start price: 3000

9k-11k

202 Mid 19th C. French king wood & 
brass inlaid bedside cabinet 
with rouge marble  top, Start 
price: 150

400-500

203 Ruby ring with multiple rubies in 
white gold., Start price: 1500

6k-8k

204 A brilliant 3.5ct sapphire ring, 
Start price: 1500

6k-8k

205 18ct italian gold multi gem 
bracelet, Start price: 1000

3k-6k

206 Nina Ricci pink sunglasses, 
Start price: 150

600-800

207 Framed 'Happy Buddha' mask, 
Start price: 80

300-400

208 2 Darcy Doyle 'Country scene' 
prints, Start price: 100

300-400

209 French 19th C. kingwood, 
multifloral inlaid, single drawer, 
ormolu mounted centre table. 
70cm Hx 112cm L x 67cm D, 
Start price: 3500

6k-8k

210 Regency mahogony inlaid, 2 
drawer dropside ladies desk. 
73cm H x 130cm L x 83cm D, 
Start price: 800

1500-2000

211 Early chinese ivory hand carved 
table lamp, Start price: 800

1200-1500

212 Pair of modern porcelain 
slender drinking cups, Start 
price: 50

100-200

213 Hand painted & gilt spanish 
single chair and 2 seater 
armchair, Start price: 150

700-900

214 Large 18th C. musical box in 
working order. 60cm H x 64cm 
L x 25cm D, Start price: 1000

3k-4k

215  Fine 19th C. French Louis XVth 
gilt wood solon  center table 
having superb rouge marble 
top, Start price: 650

2000-3000

216 19th C. brass, ormolu mounted 
mantle clock with k/p, Start 
price: 750

2k-3k

217 Large hand painted porcelain 
drum vase with plum blossom 
patterning. 35cm H, Start price: 
80

400-500

218 Large wrought iron coffee 
grinder, Start price: 650

2500-3500

219 High quality green & white 
jadiete pendant with certificate, 
Start price: 600

2k-3k

220 Hand painted & gilt Bohemian 
green glass vase 25cm H  & a 
bell, Start price: 80

250-450

221 Gents 'Giovine watch with 
leather wristband, Start price: 
100

400-500

222 Gents 2 tone 'Longines' 
wristwatch with roman numeral 
dial and date window, Start 
price: 125

400-500

223 Large huanghuali woodwood 
brush pot. 24cm H x 25cm D, 
Start price: 700

1500-2500

224 10 x bottles of 2004 x2 2006x1 
2007x2 2008x5 Penfold s Bin 
707 Cabernet Sauvignon 2008, 
Start price: 2000

8k-9k

225 6 x bottles Mixed Vintages of 
Penfolds Grange 2001, 2004, 
1999 etc in penfold wood crate, 
Start price: 2400

5k-6k

226 Rare framed sterling silver wall 
plaque panel. 7cm x 9cm, Start 
price: 300

800-1200
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227 Large Han Dynasty style bronze 
mirror. 22cm diameter, Start 
price: 150

800-1200

228 A rare Victorian sterling silver 
basket. 823 grams, Start price: 
550

1500-2500

229 David Boyd (1924-2011) - 
Playing in the Landscape, oil on 
board, 80x70cm, signed lower 
left & dated 1989 lower right, 
Start price: 16000

20k-25k

230 Richard Chamerski (Born 
1951) - Returning Home, oil on 
canvas, 60x75cm, signed lower 
left, Start price: 700

1000-1500

231 Pro Hart (1928-2006) - 
Dragonfly & Ants, oil , 54x65cm, 
signed lower right & lower left, 
Start price: 3500

6k-8k

232 R. W. Sturgess ( 1892-1932)- 
Nude, watercolour, 16x25cm, 
signed lower right, Start price: 
2500

4k-6k

233 Pro Hart (1928-2006) - 
Landscape, oil on board, 
60x60cm, signed & dated '68 
lower right, Start price: 5500

8k-10k

234 Brass trumpet, Start price: 60 150-200

235 Wood framed oriental wall 
hanging, Start price: 400

1800-2200

236 6 x bottles Penfolds R.W.T 
2011 Shiraz Barossa Valley, 
Start price: 480

2k-3k

237 19th C. French ormolu mounted 
king wood inlaid, marble top, 
open sides and porcelain 
paneled credenza. 90cm H x 
120cm W x 42cm D, Start 
price: 800

2k-3k

238 A pair of French angel 
decorated 19th C. bronze ewers 
58cm H, Start price: 2500

4k-5k

239 Italian composition statue of a 
young girl 'The Kiss' 60cm H, 
Start price: 250

500-600

240 18th C. French  heavily hand 
carved, 1 drawer, 2 drawer 
Barrister bookcase. Approx 
240cm H x 85cm W, Start 
price: 850

3k-4k

241 Gold framed 'Venice Canal 
Scene' oil on board. 60cm L  x 
90cm W, Start price: 150

600-800

242 Victorian rose wood drop front 
ladies desk, Start price: 550

800-1200

243 19th C.French 3 tier walnut 
inlaid 'What Not' stand. 75cm H, 
Start price: 150

600-700

244 Antique French brass fuel box, 
Start price: 150

500-600

245 French Louis XVth walnut and 
marquetry inlaid, 3 drawer, 
marble top commode. 90cm H 
x 110cm W x 55cm D, Start 
price: 750

1500-2500

246 A fine 3 piee 19th C. French 
white marble and bronze 
mounted clock set., Start price: 
850

1800-2200

247 A Louis XVth walnut and ormolu 
mounted single door vitrine. 
145cm H x 60cm W x 30cm D, 
Start price: 850

1500-1800

248 French porcelain 'Nude Lady' 
statue on marble base. 40cm H, 
Start price: 150

400-500

249 Ornate floral decorated, double 
handled milk glass vase. 40cm 
H, Start price: 60

300-400

250 Very fine heavy Tibetan bronze 
and silver inlaid hand made 
teapot, Start price: 800

2k-3k

251 1920's brass ashtray stand, 
Start price: 35

60-80

252 Pair of magnificent early 18th C. 
bronze & gilt 5 branch figural 
Candalebra 90cm L x 85cmW, 
Start price: 9000

15k-20k

253 19th C. white marble and 
bronze mantle clock with 
Maiden finial., Start price: 850

2k-3k

254 Pair of 19th century green glass 
floral decorated vases, Start 
price: 120

400-550

255 18th C. wood wall hanging 
clock, Start price: 125

600-700

256 A french art deco spelter 'The 
Archer' figurine 46cm H x 57cm 
L., Start price: 600

2k-3k

257 Rare collectible Swedish 
'Typon' brass fire alarm pump, 
Start price: 150

600-800

258 19th C. French rosewood, 
ormolu mounted, single door 
display vitrine with marble top. 
142cm H x 65cm L x 37cm D, 
Start price: 800

1800-2200

259 High quality jadiete pendant 
with certificate, Start price: 350

1500-2500
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260 A pair of 'Moore'angel 
decorated porcelain comports, 
Start price: 125

300-400

261 Hand painted porcelain water 
carrier with aboriginal pattern. 
25cm H, Start price: 40

200-250

262 2 plaster of paris statues of 
'David' approx 80cm H, Start 
price: 40

150-200

263 Clarinet in original box, Start 
price: 80

250-350

264 19th C. French blue porcelain 2 
handled vase on brass base. 
60cm H, Start price: 280

800-1200

265 Rare English silverplated 3 
branch table lamp with original 
shade, Start price: 220

600-800

266 Wood cased barometer. Approx 
22cm x 22cm, Start price: 35

150-180

267 Large crystal vase. 33cm H, 
Start price: 40

150-250

268 A fine Qing Dynasty soapstone 
'Lady' figurine 35cm H, Start 
price: 85

500-600

269 Ming Dynasty bronze 'Garlic 
Long Neck Vase' 38cm H x 
20cm Diameter, Start price: 
1200

6k-8k

270 Large 'Blue & White' porcelain, 
floral decorated tea caddy. 
32cm H, Start price: 150

500-600

271 Large art deco style art glass 
vase. 33cm H, Start price: 120

300-400

272 19th C. hand painted porcelain 
salad bowl., Start price: 40

150-250

273 Pair of Art Nouveau walnut & 
green floral glass 3 fold 
screens, Start price: 250

700-1100

274 Chinese antique wood panel. 
127cm H, Start price: 50

300-400

275 4 piece 1930's silverplated tea 
service. Inc teapot, sugarbowl, 
milk jug and tray, Start price: 
120

250-350

276 Set of 7 bohemian glass & gilt 
cold drink set, Start price: 150

450-650

277 12 x bottles Taylors Shiraz 
2020, Start price: 120

300-400

278 A pair of ornate porcelain 'Royal 
Dux' porcelain vases. 40cm H, 
Start price: 280

800-900

279 French bronze bubble glass hall 
way hanging lamp. C1900, Start 
price: 450

800-1500

280 Louis XVth walnut and inlaid, 1 
drawer console table with 
marble top. 95cm H x 100cm W 
x 40cm D, Start price: 650

1600-2000

281 A rare antique tall brass 
skeleton clock with k/p, Start 
price: 900

1500-2500

282 Burl walnut inlaid, shaped front 
card table in fine condition, 
Start price: 1200

2000-2500

283 1920's French american oak 
'Grandfather' clock, Start price: 
650

1500-2000

284 1991 Bottle of Chinese Wine 
'Wu Liang Ye', Start price: 200

400-600

285 2005 Bottle Moutay Wine., Start 
price: 700

3k-4k

286 Cut crystal wine jug with silver 
plated top, Start price: 250

500-600

287 6 x Lake Cooper Estate 
Heathcote Shiraz 2019, Start 
price: 120

300-400

288 Fine quality English Victorian 
gilt sterling silver combined ruby 
glass double scent bottle and 
vinaigrette. By Sampson 
Mordan, London. C1880, Start 
price: 400

800-1200

289 Mahogony barley twist 'Valet' 
stand, Start price: 80

250-350

290 19th C. French walnut 'Long 
case' wall clock, Start price: 280

500-600

291 A collectible 1920's stainless 
steel fan, Start price: 80

300-400

292 A very rare English sterling 
silver George II Chinoiserie tea 
caddy, featuring 4 scenes of 
Chinoiserie figures at rest or in 
Pargoda to each side. By 
Master English Silversmith 
Emick Romer London 1759, 
Start price: 1500

4k-5k

293  Lot of 3 rare shark teeth, Start 
price: 60

150-250

294 2 ivory carved necklaces, Start 
price: 150

600-800

295 A very heavy Edwardian antique 
English sterling silver ale jug by 
WB of London 1906, Start 
price: 400

800-1000

296 Bottle of 1500ml limited edition 
wine, Start price: 200

500-800
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297 Unusual  English sterling late 
Victorian silver shaving mug. 
Made in London for William 
Drummond of Melbourne. Hall 
marked London 1900, Start 
price: 350

600-800

298 New black glazed ceramic bbq, 
Start price: 80

400-500

299 Large chinese porcelain hand 
painted vase with 'Scholars' 
pattern. 43cm H with, Start 
price: 100

400-500

300 A large french bronze Angel 
standing lamp. 118cm H, Start 
price: 350

800-1200

301 14K White/Rose Gold, Rose 
Pink Diamond, Floating Double 
Halo Drop Earrings. The design 
features, 2 pear modified 
brilliant cut and 32 round 
brilliant cut, light rose pink, 
Diamonds (0.39ct TDW, SI2-P1 
clarity), 3 claw set Rose Gold. 
Encompassing the design are, 
106 round brilliant cut, 
Diamonds (0.71ct TDW, H-K 
colour, P2+ clarity), bead set. 
The earrings have shepherd 
hooks.Val $17500, Start price: 
2100

6k-8k

302 14K Rose Gold, 14.33ct 
Australian Coober Pedy Opal 
and Diamond, Halo Pendant. 
The centre features, one oval 
cabochon cut, Australian 
Coober Pedy Opal (14.33ct, 
strong colour play of green-
violet-yellow-orange-blue), claw 
set. Surrounding the centre in a 
halo are, 20 round brilliant cut, 
Diamonds (1.32ct TDW, J-K 
colour, SI2-I2 clarity), claw set 
in White Gold. Val $24890, 
Start price: 4200

10k-15k

303 14K Rose Gold, Australian 
Lightening Ridge Opal and 
Diamond, Halo Earrings. The 
centres feature, 2 oval 
cabochon cut, Australian 
Lighting Ridge Opals (2.56ct 
TSW, full spectrum with strong 
red fire), 4 claw set. 
Surrounding the centres in 
halos are, 40 round brilliant cut, 
Diamonds (0.63ct TDW, H-J 
colour, P2 clarity), bead set. 
The earrings have post backs 
with, 14K Rose Gold butterfly 
clasps.Val $ 30k, Start price: 
3000

12k-16k

304 14K White Gold, 3.07ct 
Colombian Emerald and 
Diamond, Double Halo Ring. 
The centre features, one 
emerald cut, medium bluish 
green, Colombian Emerald 
(3.07ct, moderate eye visible 
inclusions), 4 claw set. 
Surrounding the centre in a 
double halo are, 77 round 
brilliant cut, Diamonds (0.75ct 
TDW,  J-K colour, SI2-I2 
clarity), micro-claw set. Ring 
Size M. Val $17,590, Start 
price: 2700

8k-12k

305 18K White Gold,  7.72ct TSW 
Colombian Emerald and 
Diamond, Halo Drop Earrings. 
The centres feature, 2 pear cut, 
medium bluish-green, 
Colombian Emeralds (7.72ct 
TSW, minor eye visible 
inclusions), bezel set. 
Surroudning the centres and 
decorating the hooks are, 58 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.91ct TDW, J-K colour, SI2-I2 
clarity), semi bezel/bead set. 
The earrings have shepherd 
hook closures. Val $46,890, 
Start price: 10,000

20k -30k

306 14K White Gold, 3.56ct Blue 
Ceylon Sapphire and Diamond, 
Double Halo Ring. The centre 
features, one heart shape cut, 
medium dark blue, Ceylon 
Sapphire (3.56ct, moderate eye 
visible inclusions),  double claw 
set. Surrounding the centre in a 
double halo and decorating the 
band are, 67 round brilliant cut, 
Diamonds (0.71ct TDW, J-K 
colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw set. Ring Size M. Val 
$15,890, Start price: 3500

6k-8k

307 14K White Gold, 21.98ct TDW 
Diamond, Tennis Necklace. 
The design features, 121 round 
brilliant cut, Diamonds (21.98ct 
TDW, H-I colour, SI2-P1 
clarity), 4 claw set. The 
necklace has a box snap clasp, 
with a double figure '8' safety 
lock. Necklace length is 45cm.  
Val $60k, Start price: 24000

30k-40k
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308 14K Yellow Gold, Aquamarine 
and Diamond, Drop Earrings. 
The centres feature, 2 rectangle 
cut, strong medium blue, 
Aquamarines (3.77ct TSW, 
slightly included), 4 claw set. 
Accompanying the design are, 
54 round brilliant and 8 
baguette cut, Diamonds (0.35ct 
TDW, H-I colour, P1 clarity), 
bead set. The earrings have 
post backs, with 14K Yellow 
Gold butterfly clasps. Condition: 
New. Val $17k, Start price: 1000

6k-8k

309 18K White Gold, Yellow 
Diamond, Antique Inspired 
Ring. The centre features, one 
radiant cut, fancy yellow, 
Diamond (1.12ct, SI1 clarity), 
claw set. Surrounding the 
centre in a halo are, 14 round 
brilliant cut, Diamonds (0.84ct 
TDW, F-G colour, SI clarity), 
bezel set. Decorating the 
accents are, 2 tapered baguette 
cut, Diamonds (0.35ct TDW, G 
colour, VS clarity), bezel set. 
Ring Size M 1/2. Val $67,670, 
Start price: 12,000

30k-40k

310 18K White Gold Diamond, 
2.13ct Solitaire Ring. The 
centre features, one round 
brilliant cut, Diamond (2.138ct 
TDW, F-G colour,  SI1-SI2 
clarity), 'V' 6 claw set.  Val 
$42k, Start price: 10,000

15k-25k

311 3 x bottles of Penfold RWT 
Barossa Valley Shiraz 2011, 
Start price: 300

700-800

312 Single bottle 2007 Penfold 
Grange, Start price: 400

800-1200

313 Single bottle 2003 Penfold 
Grange, Start price: 400

800-1200

314 2 bottles 1997 Penfold BIN 707 
Cabernet  Sauvignon, Start 
price: 500

1500-2000

315 Early chinese stoneware rice 
bowl, Start price: 150

400-500

316 Rare set of 8 french walnut 
hand carved barley twist dining 
chairs including 2 arm chairs, 
Start price: 250

600-800

317 Hand carved jade sculpture 
with  'Mountain & scholars' 
scene. 13cm L, Start price: 300

400-600

318 Qing Dynasty rose wood, hand 
carved tea tray. 13cm L x 14cm 
W, Start price: 100

300-400

319 Qing Dynasty hand carved jade 
brush pot with 'Four season 
panel decoration' and 
inscription 12cm H x 8cm W, 
Start price: 350

800-1200

320 A rare Qing Dynasty ivory hand 
carved panel with 'Crane bird' 
decoration, inscription & 
signed.11cm L x 16cmW, Start 
price: 550

800-900

321 Early chinese white hertian jade 
hand carved food tray with 
'Grape vine' decoration. 30cm L 
x 13cm W, Start price: 700

1000-1500

322 Collectible 7 page album of 
chinese currency coins, Start 
price: 100

300-400

323 Modern resin 'Quanyin' statue 
on wooden base. Approx 32cm, 
Start price: 100

300-400

324 Lapis Lazuli bead necklace, 
Start price: 150

300-400

325 Baltic amber coloured glaze  
'Sitting Quanyin' figurine. 23cm 
H x 15cm W, Start price: 150

300-400

326 2 x sterling silver blue sapphire 
and ruby rings, Start price: 150

500-600

327 High quality green & white 
jadiete bangle., Start price: 4000

6k-8k

328 18ct white gold and diamond 
bangle, Start price: 2000

8k-9k

329 Silver and amethyst bracelet, 
Start price: 280

700-800

330 18ct white gold diamond ring, 
Start price: 1300

3k-4k

331 18ct yellow gold and red coral 
pendant. 5cm L x 3cm W, Start 
price: 2200

8k-12k

332 18ct yellow gold and  green 
jadiete pendant. 4cm L x 2cm 
W, Start price: 2200

7k-8k

333 Pair 14ct rose gold and ruby 
overlaid  butterscotch amber 
earrings, Start price: 300

800-1200

334 12.5ct E/F colour Vs clarity 
diamond, tennis necklace. Has 
tongue and groove clasp 44cms 
long and 21.65 grams in weight. 
Valuation $62000, Start price: 
33000

35k-45k
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335 Autore high quality 18ct white 
gold South Sea Pearl & 
Diamond earrings. Silver white 
in colour very round Large 
13mil round shape pearls with 
excellent colour and very minor 
blemishes.  2 round brilliant cut 
diamonds F colour Si clarity
2022 Valuation $14 950, Start 
price: 6000

8k-10k

336 This 4.0ct Oval cut sapphire 
stunner 4 claw set and deep 
blue in colour, 48 round brilliant 
cut diamonds set in the 
shoulders of the ring F colour SI 
clarity 5.74 grams finger size “M”
Valuation  2021 $28 990, Start 
price: 14,000

16k-18k

337 18ct white gold tourmaline and 
diamond earrings. Featuring 2 
centre oval cut tourmaline, claw 
set 2.38 ct in total combined 
weight and purplish deep red in 
colour. 124 round brilliant cut 
diamonds, 1.47 in total 
combined weight, SI in clarity F 
colour Valuation $11800, Start 
price: 5000

6k-8k

338 Stunning 6.94 CT Emerald & 
Diamond ring of excellent 
colour and clarity medium bright 
green emerald with diamond 
accents set in a 18ct white 
&yellow gold 8.89 grams finger 
size ‘N” Valuation $55 000, 
Start price: 25,000

20k-25k

339 18ct white gold Emerald & 
Diamond Bangle weighing 23.6 
grams. The cushion shaped 
Emerald weighs appr 1.60ct. 
Additional to this130 brilliant cut 
diamonds equalling 2.0ct in 
weight. Valuation 2018 $17 000, 
Start price: 8000

10k-12k

340 7.5ct Diamond tennis bracelet 
set with 19 round brilliant cut 
diamonds 4.50ct in combined 
weight cognac in colour and 38 
tapered baguette cut diamonds 
F colour VS clarity channel set 
3.0ct bracelet has tongue and 
groove 19.5 cms and 15.88 
grams 
Valuation $29 450, Start price: 
14000

16k-20k

341 18ct white gold and pink 
sapphire and diamond ring. 
Featuring centre oval cut 
sapphire claw set 2.09ct in 
weight (10.0 x 6.0mm) and vivid 
medium pink in colour.32 round 
brilliant cut diamonds, set 
around centre stone, .082 in 
total combined weight, SI in 
clarity and F in colour
Ring is 6.90 grams in weight 
and a finger size M Valuation 
$15 450, Start price: 8000

9k-10k

342 18ct White gold sapphire and 
Diamond ring. Featuring centre 
square cut sapphire,appro 6.0 
ct in weight (10 x 9.8x6.1mm) 
Deep blue in colour. 22 round 
brilliant cut diamonds, set in 
shoulders of ring/ appro 0.48 in 
total weight. Si clarity and F 
colour. 16 round brilliant cut 
diamonds, set around centre 
stone, .064 in total combined 
weight, SI in clarity and F in 
colour.  8.16 grams in weight 
finger size “M” resizable
Valuation $68 500, Start price: 
22000

30k-35k

343 Handmade 18ct white gold and 
platinum ring Featuring a bezel 
set round brilliant cut diamond, 
bezel set, approx. 0.60ct in the 
(5.4mm) Si clarity and F colour. 
75 round brilliant
cut diamonds set around the 
centre stone and in the 
shoulders of the ring. Appro 1 ct 
in weight g Colour SI clarity 
8.33 grams in gold and finger 
size”N” resizable Valuation $12 
800, Start price: 6000

6k-8k

344 18ct white gold & diamond 
bracelet. Featuring 15 centre 
round brilliant cut diamonds 
bezel set 1.50ct in total weight 
136 further round brilliant cut 
diamonds grain set 1.00ct 
Bracelet is 20cms long 21.68 
grams Valuation $17 490, Start 
price: 8000

10k-11k

345 2 coloured art glass bowls inc 
Orrefors, Start price: 30

150-200

346 19th C. french bronze 'Girl' 
figurine. 15cm H, Start price: 80

400-500

347 Allan T Bernaldo (1900-1988)- 
Floral, watercolour, 67x62cm, 
signed lower right, Start price: 
1000

1500-2500
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348 Sidney Nolan (1917-1992)- 
Figures, mixed media, 
56x76cm, signed & dated '83 
lower right, Start price: 2500

4k-6k

349 Pro Hart (1928-2006) - 
Outback, oil on board, 
55x70cm, signed & dated '73 
lower right, Start price: 5000

8k-10k

350 Gerrard Lants (1927-1998) - 
Country Walk, watercolour, 
52x62cm, signed lower right, 
Start price: 700

1000-1500

351 14CT Yellow Gold Tourmaline 
and Diamond Line Bracelet 
featuring, 22 oval cut, 
olive green Tourmalines (9.85ct 
TSW, slightly included), claw 
set, with 44 round 
brilliant cut Diamonds (0.85ct 
TDW, F-G colour, SI1-SI2 
clarity), claw set. Length is 
16.50cm.Val $27900, Start 
price: 2000

10k-12k

352 14CT White Gold Natural Jade, 
Onyx and Diamond Art Deco 
Style Earrings 
featuring, 2 square cut, weak-
moderate green Natural Jade 
(4.29ct TSW, natural 
inclusions), drill set, with 2 
rectangular cabochon cut, black 
Onyx (0.435ct TSW, 
opaque), bezel set, and 26 
round brilliant cut Diamonds 
(0.50ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bezel/bead set. Val 
$11,500, Start price: 1100

4k-6k

353 18CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Drop Earrings 
fetauring, 2 
rectangular cut, light vivid blue 
Aquamarines (18.58ct TSW, 
eye clean clarity), 
claw set, with 102 round brilliant 
cut Diamonds (1.40ct TDW, G-
H colour, VS1-VS2 clarity), 
bezel/bead set. Val $54k, Start 
price: 4000

20k-30k

354 14CT White Gold Diamond 
Dress Bangle featuring, 25 
round brilliant cut 
Diamonds (2.48ct TDW, G-H 
colour, VS2+ clarity), claw set. 
Inner diameter is 6cm.  Val 
$22k, Start price: 3000

12k-15k

355 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one 
oval cut, pale blue-green 
Aquamarine (5.83ct, slightly 
included), claw set, with 26 
round brilliant cut Diamonds 
(0.50ct TDW, G-M colour, VS1-
SI1 clarity), bead set, and 26 
round cut, pale blue-green 
Aquamarines (0.58ct TSW, 
slightly included), 
bead set. Ring Size O. Val 
$22k, Start price: 2000

10k-12k

356 14CT White Gold Tourmaline 
and Diamond Halo Pendant 
featuring centre, 9 princess cut, 
deep moderate golden orange 
Tourmalines (3.11ct TSW, 
slightly included), bead set, with 
54 round brilliant cut Diamonds 
(0.29ct TDW, G-M 
colour, VS1-SI1 clarity), bead 
set. Val $16k, Start price: 1200

6k-8k

357 14CT Yellow Gold Tourmline 
and Diamond Floral Earrings 
featuring centre, 12 
oval cut, deep moderate green 
Tourmalines (5.50ct TSW, 
slightly included), claw set, with 
38 round brilliant cut Diamonds 
(0.34ct TDW, G-H colour, VS1-
SI1 
clarity), bead set. Val $16k, 
Start price: 1600

6k-8k

358 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Antique 
Style Earrings 
featuring centre, 4 marquise 
and 2 round cut, moderate blue 
Australian Sapphires (0.62ct 
TSW, slightly included), claw 
set, with 60 round brilliant cut 
Diamonds 
(0.40ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), claw/micro-bead 
set. Val $18k, Start price: 1800

8k-10k

359 Hauli wood chinese tea tray, 
Start price: 300

600-800

360 Large 19th C. Japanese bronze 
vase with double lion head 
decorated handles. 44cm H, 
Start price: 550

1200-1500

361 French style bronze 'The 
hunter' figurine., Start price: 120

350-450

362 Gold framed limited edition 
'Exhibition Building' Approx 
60cm x 60cm, Start price: 100

300-400
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363 19th C. French marble top, 
single door vitrine with key. 
138cm H x 72cm W x 34cm D, 
Start price: 700

1500-1800

364 1920's French brass umbrella 
stand, Start price: 80

250-350

365 Large 21st C. cast metal ' Lady' 
statue., Start price: 150

800-1200

366 Large porcelain fish bowl on 
wood stand, Start price: 150

400-500

367 Abstract oil on canvas. 100cm x 
75cm, Start price: 100

200-300

368 'Blue & White' porcelain long 
neck vase. 62cm H, Start price: 
80

300-400

369 Large natural jade stone block. 
Approx 40cm L, Start price: 600

1k-2k

370 Wood framed ' Caricature style'  
oil painting. 70cm x 70cm 
signed Stubbs, Start price: 250

800-900

371 Mahogony sideboard with 3 
drawers and 3 doors. 90cm H x 
150cm W x 45cmD, Start price: 
100

200-300

372 Edwardian wood carved rocking 
chair, Start price: 60

100-200

373 Korean wood 3 drawer, 2 door 
cabinet, Start price: 150

500-600

374 3 piece 19th C. French 
porcelain Garniture clock set, 
Start price: 700

1500-2000

375 6  x bottles of  Penfolds Bin 707 
Cabernet Sauvignon, assorted 
years ;  2007, 2008,2009, Start 
price: 1200

4k-5k

376 6 x bottles of Penfolds Grange 
2011, Start price: 2400

5k-6k

377 18ct white gold and diamond 
jadiete necklace and pendant, 
Start price: 2000

5k-6k

378 Taxidermy "Peacock' on stand 
in very good condition. Approx 
180cm total length, Start price: 
1100

2k-3k

379 A famous chinese artist painting 
depicting 'Fat Ladies Wedding 
Celebrations' 1300cm x 
1300cm, Start price: 8000

15k-20k

380 7 piece dark blue bohemian 
glass & gilt drink set, Start 
price: 120

400-500

381 Ruby glass vase, Start price: 80 200-250

382 2 Royal Doulton 'Blue & White 
egg coddlers and 1 trinket box, 
Start price: 10

40-50

383 Japanese 'Blue & White' 
porcelain vase with bamboo 
pattern, Start price: 120

300-400

384 Cut crystal bowl, Start price: 60 300-400

385 Cut crystal salad bowl, Start 
price: 20

60-80

386 Set of 3 19th C. 'Satsuma' 
porcelain tea service, Start 
price: 300

800-1100

387 A rare silver mounted 3 piece 
porcelain tea set, Start price: 
200

600-800

388 Set of 3 Lladro style figurines. 
Approx 20cm H, Start price: 50

150-250

389 Group lot costume jewellery inc. 
Michael hill silver bracelet, 
necklace and marcasite ring., 
Start price: 150

400-500

390 2 vintage wallets inc. Cartier & 
Hilfiger, Start price: 80

200-300

391 Group lot of accessories inc. 
glass bead necklace, 
Ferragamo head band & Rose 
hatpin, Start price: 30

100-150

392 Prada sunglasses, pocket 
knives and ski helmut, Start 
price: 80

200-300

393 A group of assorted porcelain 
pieces inc, figurine, pin dish etc, 
Start price: 30

150-2502

394 French brass 'Lady' figurine. 
Approx 15cm H x 15cm W, 
Start price: 120

350-450

395 2 x Swarovski 'Tulip' crystal 
brooches in original boxes & 
crystal perfume bottle, Start 
price: 45

100-150

396 Gold framed oil on board - 
'Country cottage scene' 50cm H 
x 70cm W, Start price: 150

450-550

397 19th C. French spelter 'Male 
Dancer' statue, signed on top of 
base, Start price: 500

1200-1500

398 Set of 6 antique gold framed 
'Royalty' prints, Start price: 120

500-600

399 Pair of modern leather 
upholstered arm chairs on 
chrome frames, Start price: 250

800-1500

400 6 bottles Australian wine 
'Cabernet Sauvignon', Start 
price: 20

40-60

401 Large chinese hand painted 
vase  'Peony Flower' pattern. 
35cm H x 34cm W, Start price: 
50

300-400
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402 4 drawer soft drink crate 
cabinet. 95cm H, Start price: 60

300-400

403 Platinum & diamond Tiffany 
style marquis diamond earrings 
1.5ct. With Valuation, Start 
price: 5500

6k-8k

404 Art Deco style 18ct white gold 
and emerald pendant necklace 
set with two per cut emeralds 
65 diamonds and a further 
2.60ct of emerald beads 
Valuation $14 800, Start price: 
5000

7k-9k

405 Bvlgari Style 18ct gold diamond 
drop earrings 112 round brilliant 
cut diamonds 1.96ct f colour si 
clarity 20.19 grams Valuation 
$16 500, Start price: 8000

9k-10k

406  Bvlgari original 18ct white gold 
diamond ring. Featuring round 
brilliant cut diamond, appro .05 
in weight (2.4mil) VS clarity F 
colour “Hallmarked “Ring is 
6.62 grams in weight and finger 
size O resizable Valuation 
$3950, Start price: 1500

2500-3500

407 Jan Logan designer 18ct White 
gold onyx and diamond 
ring.Featuring centre round 
brilliant cut deiamond. Bezel set 
in middle on black onyx 
tablet.(15.8 x 11.1 mm) 
appro .30 ct in weight Vs clarity 
F colour with 2 round brilliant 
cut  F colour VS clarity  8.19 
grams haLLmarked Val $7500, 
Start price: 3500

3500-4500

408 18ct yellow gold diamond ring. 
Featuring 161 round brilliant cut 
diamonds, claw set, approx. 
1.50ct in total weight g colour. 
9.77 grams finger size “O” 
Valuation $8790, Start price: 
4500

5k-6k

409 18ct white gold South sea pearl 
and diamond pendant. 
Featuring a large south sea 
pearl white with excellent nacre 
and 4 round brilliant cut 
diamonds g colour Si clarity. 
Weight is 17.2 grams Vauation 
$6500, Start price: 2500

3k-4k

410 Prada  safora small wallet with 
original box, Start price: 300

1000-1500

411 Rare set of 5 sterling silver tea 
/coffee service, hallmarked 2.3 
kg, Start price: 2000

4k-5k

412 Set of 2 'Chairman Mao' 
figurines, Start price: 150

500-600

413 A class jadiete pendant, 96 
grams. With certificate, Start 
price: 900

2k-3k

414 Green & white jade bangle with 
certificate, Start price: 300

500-1000

415 A class green & white jadiete 
pendant with certificate, Start 
price: 550

1000-1500

416 A class jadiete bangle with 
certifcate, Start price: 500

2k-3k

417 18ct white gold with green 
jadiete stone with certificate, 
Start price: 550

1000-1500

418 18ct gold jade pendant with 
certificate, Start price: 350

700-800

419 A class jadiete green & white 
pendant, Start price: 900

2k-3k

420 A class 18ct gold ring with 
jadiete stone with certificate, 
Start price: 350

800-1200

421 French style gilt framed 3 
sectioned hanging wall mirror 
60cm x 90cm, Start price: 100

300-400

422 Matching pair of 19th C. Louis 
XVth walnut & marble top 
bedside cabinets., Start price: 
700

1200-1500

423 French 19th C. spelter 'Jester' 
style figurine 90cm H, Start 
price: 500

800-1200

424 1920's dropside table, Start 
price: 60

300-400

425 1950's gold framed oil on board 
'Country scene' 60cm x 90cm, 
Start price: 200

500-800

426 Indonesian mahogony 2 drawer 
pigeon hole cabinet. 110cm H x 
86cm W x 36cm D, Start price: 
150

500-600

427 A pair of 19th C. japanese 
Satsuma vases with 'Scholars' 
scenes. 40cm H in very good 
condition, Start price: 1000

3k-4k

428 19th C walnut & marble top 
display vitrine. 152cm H x 61cm 
W x 40cm D, Start price: 750

1800-2500

429 A fine rose wood 20th C. 2 
door, 2 drawer alter table. 85cm 
H x 135cm L x 45cm D, Start 
price: 450

2000-2500

430 Pair of mahogony 4 drawer 
bedside cabinets, Start price: 
200

450-550

431 American wood cased mantle 
clock, Start price: 50

250-350
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432 19th C. French walnut & brass 
inlaid 1 door vitrine with rouge 
marble top. 154cm L x 76cm 
W, Start price: 900

1800-2500

433 24 piece 'Blue & White' 
porcelain tea service, Start 
price: 60

300-400

434 19 pieces 'Royal Doulton' 
porcelain tea service inc. 6 cups 
saucers, teapot, sugar bowl & 
cream jug, Start price: 120

250-350

435 Pair of aluminium 'Swan' 
decorative trinket bowls, Start 
price: 45

100-150

436 16 piece part of european tea 
service, inc cups, saucers, Start 
price: 30

80-120

437 Shelf lot of assorted porcelain, 
cups, saucers, vase etc, Start 
price: 10

50-80

438 Large porcelain jardeniere with 
'Red Rooster' decoration 26cm 
H x 30cm D, Start price: 80

200-300

439 Set of 3 - French porcelain 
garniture clock set, Start price: 
250

300-400

440 Large gold framed 'Pro Hart' ltd 
edition print. Approx frame 
measurements 85cm L x 
110cm W, Start price: 250

600-800

441 Lot of 6 desk alarm clocks, 
Start price: 50

200-300

442 6 x bottles Penfolds Grange 
2011 Bin 95, Start price: 2400

5k-6k

443 Framed famous chinese 
'Donkeys watercolour print on 
ricepaper, Start price: 300

900-1500

444 Gold framed chinese 
watercolour print 'Blossoms' on 
ricepaper, Start price: 300

800-1200

445 A fine framed indian linen 
fragment depicting multi 
headed deity. 8.2cm x 7.5cm, 
Start price: 100

600-800

446 20th C. Japanese porcelain, 
hand painted & gilt jardeniere 
with 4 seasons patterns, Start 
price: 150

400-500

447 A fine French ormolu mounted 
king wood inlaid card table. In 
good condition, Start price: 3000

8k - 12k

448 A leather upholstered high end 
pet bed, Start price: 50

300-400

449 Large Victorian hand painted 
display plate, Start price: 40

200-250

450 Iron wood tribal sculpture. 70cm 
H, Start price: 150

400-600

451 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Strand Necklace 
featuring, 50 semi round, 
white-cream Cultured South 
Sea Pearls (8.60mm-9.30mm 
sizes, A grade), with 54 round 
brilliant cut Diamonds (0.18ct 
TDW, G-H colour, VS2-SI1 
clarity), bead set. Necklace 
Length is 44cm. Val $14k, Start 
price: 1200

3k-5k

452 14CT White Gold Ceylon 
Sapphire and Diamond Floral 
Ring featuring centre, 5 oval 
cut, deep moderate blue Ceylon 
Sapphires (3.98ct TSW, 
moderately 
included), bezel set, with 29 
round brilliant cut Diamonds 
(0.69ct TDW, G-H 
colour, VS2 clarity), bead set. 
Ring Size O.  Val $24k, Start 
price: 2400

10k-12k

453 14CT White/Rose Gold Pink 
Ceylon Sapphire and Diamond 
Double Halo Ring 
featuring centre, 41 round cut, 
pink Ceylon Sapphires (1.52ct 
TSW, slightly 
included), claw set, with 18 
round brilliant cut Diamonds 
(0.34ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 clarity), bead set. Ring Size 
O.Val $16k, Start price: 1600

7k-9k

454 14CT Rose Gold Morganite and 
Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one oval 
cut, pale peachy pink Morganite 
(12.46ct, slightly included), claw 
set, with 60 
round brilliant cut Diamonds 
(0.47ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 clarity), bezel/bead set. 
Ring Size O. Val $26k, Start 
price: 2600

10k-12k

455 14CT Rose Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond Spiral 
Ring featuring centre, 2 pear 
cut, moderate purplish pink 
Ceylon Sapphires (1.70ct TSW, 
slightly included), claw set, with 
60 round brilliant cut Diamonds 
(0.37ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 
clarity), bead set. Ring Size O. 
Val $22k, Start price: 2200

8k-10k
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456 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Dress Ring featuring 
centre, one round, 
cream South Sea Cultured 
Pearl (12.00mm, AA grade, 
very few blemishes), post set, 
with 54 round brilliant cut 
Diamonds (0.33ct TDW, G-H 
colour, VS2-SI1 
clarity), bead set. Ring Size O. 
Val $16k, Start price: 1600

6k-8k

457 14CT Yellow Gold Pearl and 
Diamond Earrings featuring 
centre, 2 round, cream pink 
South Sea Cultured Pearls 
(15.00mm- 15.40mm, AA 
grade, very few 
blemishes), post set, with 24 
round brilliant cut Diamonds 
(0.29ct TDW, F-G 
colour, VS2-SI1 clarity), bead 
set. Val $14k, Start price: 1400

6k-8k

458 Hand carved jade 'Lady' figurine 
12cm H, Start price: 50

100-150

459 'Blue & White' porcelain vase., 
Start price: 50

300-400

460 'Famille Rose' porcelain rice 
bowl. 14cm Diameter, Start 
price: 50

150-250

461 PNG wood wall plaque.Approx 
77cm H x 43cm W, Start price: 
50

400-500

462 21st C. leather upholstered 
single chair, Start price: 100

400-500

463 Pair of round coffee tables.  
Approx 45cm H x 100cm 
Diameter, Start price: 100

300-400

464 John Tiplady (Born 1938)- 
Picnic, oil on board, 45x60cm, 
signed lower right, Start price: 
500

800-1200

465 Simpson front loading machine, 
Start price: 150

500-600

466 Andris Jansons (Born 1939) - 
Waterfall, oil on board, 
56x77cm, signed lower right, 
Start price: 1200

2k-4k

467 Porcelain wash basin and water 
pitcher, Start price: 60

200-250

468 'Blue & White' porcelain vase, 
Start price: 40

100-150

469 Large fibreglass 'Sitting 
Quanyin' statue, Start price: 80

300-400

470 Marble base coffee table with 
glass top a/f, Start price: 120

600-800

471 Pair of 19th C. bronze dragon 
decorated candelabra, Start 
price: 450

800-1500

472 Early 20th C. French pewter & 
gilt dolphin themed table 
centrepiece, Start price: 150

600-800

473 A very fine attractive 19th C. 
cased French mounted crystal 
scent bottle. C. 1870s, Start 
price: 500

900-1100

474 Bright cut fine pair of George III 
English sterling silver sugar 
tongs, by Gervais Wheeler, 
London 1793., Start price: 150

400-600

475 Rare prized collectors novelty 
Victorian English sterling silver 
owl form pepper caster, fully 
marked with a textured body by 
Aldwinkle & Slate, London 
1883, Start price: 1200

1800-2200

476 Set of 3 Ming Dynasty porcelain 
items., Start price: 150

400-500

477 Early Chinese hand carved jade 
lidded incense burner on wood 
base, Start price: 1200

3k-4k

478 Ming Dynasty porcelain water 
carrier, Start price: 150

500-600

479 Pair of french 'Sevres'  ormolu 
mounted porcelain lidded vase, 
Start price: 450

1200-1500

480 A rare Georgian style framed ' 
Fireman' oil on canvas. Signed 
lwr Buckmaster . 96cm x 73cm, 
Start price: 4500

8k-12k

481 A french king wood inlaid drop 
side table, Start price: 550

800-1200

482 Jade hand carved vase with 
double handles. 50cm, Start 
price: 250

600-800

483 19th C. French inlaid, marble 
top, 3 tier 'What Not' stand, 
Start price: 325

700-800

484 Han Dynasty terracotta 'Camel' 
sculpture., Start price: 1200

4k-5k

485 2 French display plates, Start 
price: 20

60-80

486 21st C. wood, 2 door bedside 
cabinet, Start price: 50

150-200

487 Lot of 14 table clocks, Start 
price: 20

150-250

488 Lot of 6 brass table clocks, 
Start price: 40

200-300

489 Shelf lot of mixed porcelain 
pieces inc. vase, pin dish etc, 
Start price: 40

100-150
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490 Large hand painted porcelain 
vase. 40cm H, Start price: 50

300-400

491 4 sectioned wood bookcase 
with sliding glass doors. Approx 
2.2m x 1.2cm, Start price: 150

500-600

492 2 PNG oars and a carved wood 
spear with shells, Start price: 
100

300-400

493 Family group of Fibreglass 
'Camels' statues. 86cm H x 
77cm L, Start price: 60

350-450

494 French hand painted 
upholstered bedroom chair, 
Start price: 50

30-400

495 A  rare concealed  1920's radio 
/ garrard record player on stand 
with swing out speakers, Start 
price: 150

450-550

496 2 large dog statues - Fibre 
glass & concrete, Start price: 80

300-400

497 Large unique antique wood 
cased Australian made 'Ton'  
Camera, Start price: 50

250-350

498 Large 18th C. Tibetan open top 
hand pain7ted trunk. 65cm W x 
108cm L x 44cm D, Start price: 
200

800-1200

499 Lot of ladies bags & gents ties, 
Start price: 80

200-300

500 Box set  of 6 model cars, Start 
price: 40

100-150

501 A French style wallnut single 
door display cabinet 200cm H x 
60cm W x 60cm D, Start price: 
500

1000-1500

502 An orignial painting on leather 
of an Australian aboriginal by 
James Egan 46cm x 32cm, 
Start price: 280

800-1200

503 20 piece early european 
porcelain cups, saucers and 
plates, Start price: 40

120-150

504 New 'I & W' ladies gift boxed 
dress wristwatch, Start price: 80

200-300

505 Pair of large chinese porcelain 
hand painted 'Drum' vases. 
55cm H x 40cm D, Start price: 
120

400-500

506 Early French oak & cherry wood 
2 drawer kitchen bench. 80cm 
H x 172cm L x 80cm D, Start 
price: 750

3k-4k

507 Antique cherry wood, 3 drawer, 
marble top kitchen bench. 80cm 
H x 165cm W x 72cm D, Start 
price: 750

3k-4k

508 Set of balloon backed 
mahogony dining chairs, Start 
price: 400

800-1200

509 French walnut cased 'Long 
case' wall clock, Start price: 150

500-600

510 French 19th C. cast iron 
vegetable / produce scales, 
Start price: 180

300-400

511 Pair of French 1920's porcelain 
& spelter ewers, Start price: 150

600-800

512 Antique wood framed 
watercolour 'River scene' 
painting. 40cm x 58cm, Start 
price: 50

300-400

513 Framed 'Abstract'  oil on board 
painting. 25cm x 30cm, Start 
price: 40

100-150

514 Framed 'John Borrack' 
watercolour painting of a 
country scene signed lwr right. 
50cm Hx 72cm W, Start price: 
150

500-600

515 Gold framed persian oil on 
board  'Portrait of a Couple' 
65cm H x 48cm, Start price: 100

500-600

516 Gold framed French oleograph ' 
Mother with children' 83cm H x 
67cm W, Start price: 120

300-400

517 Framed 2018 oil on board by 
Sue Nagel ' The Endevour 
sailing up the east coast'  30cm 
x 25cm, Start price: 200

500-800

518 Silver framed oil on board 
'Snow scene' 40cm H x 50cm 
W, Start price: 180

800-900

519 Gold framed oil on board 
'Gumtrees' 45cm H x 60cm W, 
Start price: 100

450-550

520 Pair of 19th C French king 
wood inlaid, marble top, 2 
drawers bedside cabinets, Start 
price: 750

800-1200

521 'Harlequin' purple coloured 
violin in case, Start price: 125

500-800

522 1920's Chippendale style 
mahogony half round, single 
drawer console table, Start 
price: 60

200-300

523 French 19th C marble mantle 
clock with 'Cherub' finial with 
k/p, Start price: 120

400-500

524 French gilt mantle clock with 
k/p, Start price: 100

500-600
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525 Early French hand painted 
porcelain & gilt water jug / 
pitcher. 30cm H x 18cm W, 
Start price: 125

500-600

526 Pair of French hand painted 
porcelain double handled lidded 
vase. 30cm H, Start price: 150

400-500

527 Early Chinese Blanc de Chin 
porcelain' 'Sheep' figurine, Start 
price: 200

1000-1500

528 French porcelain & gilt double 
handled vase with painted 
cameos. 30cm H, Start price: 
175

400-500

529 Early Chinese stoneware rice 
bowl. 17cm diameter, Start 
price: 150

600-800

530 Early Chinese double handled 
terracotta incense burner, Start 
price: 40

250-350

531 Italian 'Capidomonte' porcelain 
lidded tea caddy. 35cm H, Start 
price: 80

150-250

532 Ming Dynasty 'Blue & White' 
porcelain meiping with dragon 
pattern 18cm H, Start price: 250

800-1200

533 Pair of early Ming Dynasty dark 
green glazed oil lamp. 30cm H, 
Start price: 450

800-1200

534 Rare Song Dynasty 'Celadon' 
green glazed medicine bowl 
with plate, Start price: 350

600-800

535 Song Dynasty porcelain bowl. 
Approx 13cm diameter, Start 
price: 125

450-650

536 Tibetan baltic amber necklace, 
Start price: 350

800-1200

537 Large Carltonware 'Flambe' 
salad bowl. 23cm diameter, 
Start price: 40

80-120

538 Hand painted Chinese porcelain 
lidded salad bowl /tureen, Start 
price: 30

60-80

539 Antique telephone, Start price: 
125

600-800

540 Box framed 'Shabti' figure- 
approx 15cm, Start price: 450

1000-1700
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